编辑:郭立翔 校对:国奇 组版:寇樱子

李志抗的便签本

"洛阳惠普软件基地发展有限公司,经营范围'建设投资'字样需再核准、报局长""洛阳旅游发展集团有限公司注册,明天上午办妥"……

在市工商局注册登记科副科长李志抗的办公桌上,一沓由废旧纸片订成的便签本格外显眼,上面密密麻麻地记录着临时接办的各种事项。除了科室的正常业务外,李志抗还兼任我市百余家国有企业、上市后备企业注册登记业务的首席服务官。

业务过硬, 手机成企业咨询的"热线电话"

每天,李志抗接到咨询问题、请办事项的电话和信息少则十几个,多则几十个,情况各异、头绪复杂。为了提醒自己及时准确办理,李志抗一接到线



索,就随手记下来,并分轻重缓急逐一 办理。不出一个星期,他的办公桌上就 会攒出一沓厚厚的便签。

11月28日上午,记者到市工商局注 册登记科采访,李志抗正在为河柴重工法 律事务室的杨建卫讲解变更登记事宜。

"'瓦斯'与'沼气站'之间应该用顿号,'发电机组'后面应该是逗号吧,否则意思就变了……"李志抗与杨建卫肩并肩、头挨头趴在桌子上,逐字逐句地修改一份变更登记申请书,每个标点符号都不放过,认真得很,专业得很。

李志抗的"专业"来之不易。今年 43岁的李志抗毕业于一所体育院校,曾 是射击能手。到工商系统工作后,李志 抗深感业务知识欠缺,每天挤时间潜心 研究业务,还考取了"公职律师"证书, 成为工商系统的"法律专家"。

不光是同事,辖区的 企业、商户一有问题都爱 向他请教。他的手机里 存了1000多个联系人电 话号码,大多是企业联络 人或业务服务对象的,而 他的手机也成了企业咨 询问题的"热线电话"。

服务优质,让企业少走许 多弯路

"对我们来说,许多事项司空见惯,但具体到每一家企业、工商户,则是天大的事、棘手的事!"李志抗说,"饭可以先不吃、觉可以先不吃,但一定要先把客户的问题解决好……"

正是基于这样的考虑,李志抗养成了另外一个习惯——下班回家时,带上没有审查完的变更材料和没有办结的"便签",抱上单位为他配发的笔记本电脑,回家继续办公。

有一次,一家公司改制重组,因情况特殊,需要在24小时内完成股东变更、股权质押变更等四项变更登记。李志抗加班加点研究材料、查阅档案,连夜拿出最佳实施方案,第二天一上班就让企业拿到了所需证照。

"李科长办事我们放心,一是办得快,二是办得精,三是从来不落空。"中信重工一名负责变更登记事务的负责人说,"在他的帮助和指导下,我们少走了不少弯路。有时实在过意不去,提出请他吃顿便饭,每次都被他婉言谢绝……"

本报记者 孙自豪 通讯员 赵梅香

▶ 延伸阅读 市」

市工商局派驻"联络官"为企业排忧解难

今年,市工商局在全市工商系统 推行兴企联络官制度,在全市遴选千 余家企业,指定工商系统中层以上党 员干部作为兴企联络官,为其提供法 律指导,积极帮助解决企业在生产经 营中遇到的问题。同时,工商系统提 供党员联络官派驻服务,为全市所有 企业集中的工业园区派驻工商人员 常年驻站办公。 目前,兴企联络官已成为企业发展的好帮手、好参谋,党员联络官互相"较劲",问忧于企、问难于企,比谁联络的企业多、为企业办的事情多。有的联络官为了促进项目早落地,全程参与项目的洽谈、签约和协调,甚至在公司向工商部门提交注册登记资料的当天就让公司拿到了营业执照。

(上接01版)

安置社区的房子虽便宜,但成本价对于穷得叮当响的老百姓来说,也是天文数字。所以大多时候,能够买得起房的,都是山里的富裕户,穷的照样还蜗居在大山里。

陈中奎说,镇上按贫困程度,把贫困对象分为A、B、C三类。A类最穷,是年龄在30岁以上的鳏寡孤独、残障等无生活自理能力的人群,在镇敬老院扩建小单间,"吃财政";B类是年龄在45周岁以上家庭赤贫,无筹资能力,但生活能够自理,且有一定劳动能力的单身,专门建设一栋35平方米左右的一室一卫住房,集中安置,免费居住;有一定筹资能力的散户、独居户等

划为C类,建设包括65平方米、90平方米、120平方米左右三种户型的住房,以成本价出售。

"择贫而搬、赤贫先迁,是我们的原则。"钱金国说,贫困户评定有一套严格的程序,真正做到了"村委有档案、镇里有台账、市县有名册",避免因有失公平而产生矛盾。

被划为C类的陈中奎购得一套 120多平方米的大房子。今年8月刚 交房,他就第一个搬下山,刚好赶上孩 子入学。

扶贫划片区,白河新变化

走进陈中奎的新家,镂空的木质装

饰古朴大方,南北通透的户型方便使用,大彩电、抽油烟机样样不缺。最方便的是学校离家只有300米,而且村里还谈好了鞋帽工厂项目,陈中奎可实现在家门口打工愿望。

钱金国说,社区规划面积235亩,建设住房1250套,能容纳5000多人,200人以下的自然村全能搬下来。现在各类住房已经建起了400多套,新建的学校能容纳小学和初中1600多名学生

扶贫搬迁社区主要靠政府投资,白河镇如此大规模搬迁、建设基础设施, 钱从哪里来?

"贫困面积大、贫困人口多、贫困程 度深是嵩县的现状,扶贫资金'撒胡椒 面'看似公平,但很难办成事。"嵩县扶贫办副主任刘小闯说,今年,嵩县把16个乡镇集中起来开会,给脱贫开了"新药方"——整乡推进、梯次开发、整合资金、重点突破。

刘小闯说:"全县共有16个乡镇104个贫困村,每年选定三四个重点乡镇,集中整合全县扶贫、医疗、交通、教育等资金和项目,解决重点乡镇200人以下村庄易地搬迁和200人以上村庄的基础设施就地提升问题,四五年就可轮一遍,谁也不吃亏。"

"这不,俺白河扶贫任务重,头一年就轮上了。"钱金国和陈中奎笑声爽朗, "这模式好,不搞平均主义,能解决实际问题。"

产经前沿

中国海外并购总额远超日本成亚洲第一

外媒称,随着对海外目标的"胃口"从自然资源扩展到 食品和银行等行业,中国今年将在企业海外收购领域结束 日本两年来的统治地位而成为亚洲头号国家。

据路透社11月22日报道,今年迄今为止,中国公司进行的海外并购活动共耗资562亿美元,虽然总额不敌去年的621亿美元,但远远多于日本公司今年的407亿美元。数据显示,就价值而言,能源和电力仍在中国海外交易中占主导地位,尽管在并购总额中的比重已从5年前的52.3%下降至44.1%。与之相反,金融的比重增加了2/3,上升至14.4%。

财政部:对分布式光伏发电自发自用电量免征政府性基金

财政部 11 月 26 日消息称,对分布式光伏发电自发自用电量免征可再生能源电价附加、国家重大水利工程建设基金、大中型水库移民后期扶持基金、农网还贷资金等 4 项针对电量征收的政府性基金。

财政部近日发布的《关于对分布式光伏发电自发自用电量免征政府性基金有关问题的通知》指出,此举是为了促进光伏产业健康发展,相关规定自通知发文之日起施行。

欧盟对中国太阳能玻璃征收临时反倾销税

欧盟委员会11月27日宣布,决定从11月28日起对中国太阳能玻璃征收临时反倾销税,税率为17.1%至42.1%。

欧委会今年2月28日启动对中国太阳能玻璃的反倾销调查。欧委会的声明称,调查发现,中国太阳能玻璃生产商以"低于成本的价格"在欧盟销售产品,对当地太阳能玻璃生产商造成了"实质性损害"。

太阳能玻璃是一种主要用于太阳能板的特种玻璃和关键部件,也是生产其他太阳能产品的重要部件。

2015年电商交易额将超18万亿元

为进一步促进各地电子商务应用,推动我国电子商务均衡发展,商务部日前发布《关于促进电子商务应用的实施意见》(简称《意见》)。

《意见》提出以下工作目标:到2015年,使电子商务成为重要的社会商品和服务流通方式,电子商务交易额超过18万亿元,应用电子商务完成进出口贸易额力争在我国当年进出口贸易总额的10%以上,网络零售额相当于社会消费品零售总额的10%以上,我国规模以上企业应用电子商务比例超过80%。 (本栏稿件均据新华社电)





新BMW 3系和新BMW 3系Li。运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕然迸发。2014款新BMW 3系全新上市, 搭载涡轮增压发动机, 配备8速运动型变速箱, 更有全彩平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力, 亦或坐拥优雅从容, 不同的运动风格, 任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系, 锋锐难挡, 一触即发。**更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。**

2014款新BMW 3系。激扬上市。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888 洛阳洛德宝城市展厅 0379-6235 9999

BMW互联驾驶 BMW Connected Drive



